Информация
о реализации губернаторского проекта 
«Кыштаг» на 2021 год 
(на 23.09.2021 г.)

Исполнение плана мероприятий губернаторского проекта «Кыштаг» 2021 г. по утвержденному паспорту от 25.12.2020 г. Данный паспорт имеет 10 основных мероприятий. На текущее время исполнено 4 мероприятий:
- отбор участников. Отбор 105 участников проекта осуществлен. Из отобранных 105 участников проекта 23 участников имеет возраст от 36 до 55 лет. На текущее время от участия в проекте отказался участник с. Тоора-Хем Тоджинского кожууна Шой-Сурун Байырмаа Борисовна. В связи с чем общее количество участников составляет 104 чел.
- постановка участников проекта в качестве глав крестьянских (фермерских) хозяйств;
- «организация краткосрочных курсов по изучению основ зоотехнических, ветеринарных и экономических правил для ведения предпринимательской деятельности»;
- регистрация договора аренды земельных участков в Управлении Росреестра по РТ. Все 104 участников проекта зарегистрировали договора аренды земельных участков предоставлено.
- строительство жилого дома и помещения для скота хозяйственным способом (срок до 01.06.2021 г.). По данным Минприроды РТ из 104 участников проекта оформили документы (договора купли-продажи) лесных насаждений для собственных нужд 101 участников. 3 участника проекта сами отказались от льготной древесины ссылаясь на наличие животноводческой стоянки (Кызылский - Усть-Элегест и Терлиг-Хая) и приобретение материала (Улуг-Хемский с. Эйлиг-Хем).
Строительство животноводческой стоянки завершено у 99 участников проекта. До сих пор строительство ведется строительство у 5 участников проекта 2 муниципальных образований:
[bookmark: _GoBack]- Монгун-Тайгинский – все 3 участника;
- Барун-Хемчикский – 2 участника сс. Бижиктиг-Хая и Ак и Шекпээр;

Передача скота произведено у 103 участников проекта. До сих пор передача скота не проведена у 2 участников проекта 1 муниципальных образований:
- Тоджинский – все 1 участник. 
Рекомендуем администрациям тех кожуунов принять срочные меры по завершению строительство чабанских стоянок, в связи с истечением сроков выполнения по реализации дорожной карты.

