Доклад
по исполнению Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва Программы профилактики нарушений обязательных требований в сфере надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники на 2020 год

Программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники на 2020 год и плановый период с 2021-2022 годы (далее - Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Республики Тыва от 23.11.2017 г. № 513 «О Порядке осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Республике Тыва», и приказа Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва от 10.09.2019 г. № 157-ОД «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при исполнении государственной функции по осуществлению надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники».
Программа направлена на предупреждение нарушений обязательных требований, соблюдение которых проверяется Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва (далее - Министерство) при осуществлении регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Республике Тыва. Непосредственное исполнение функции надзора осуществляется отделом по техническому надзору Министерства (далее - отдел Гостехнадзора).
В соответствии  со  статьей  8.2  Федерального  закона  от  26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» приказом Министерства от 1 октября 2019 г. № 177-ОД утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники на 2020 год (далее – Программа профилактики).
Цель программы профилактики нарушений:
- соблюдение субъектами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;
- мотивация к добросовестному поведению и, как следствие, снижение уровня ущерба охраняемым законом ценностям;
- разъяснение подконтрольным субъектам обязательных требований.
Задачи профилактической работы:
- формирование единого понимания обязательных требований в соответствующей сфере у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
- устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному причинению вреда охраняемым законом ценностям и нарушению обязательных требований;
- повышение квалификации кадрового состава контрольно-надзорных органов.
В соответствии с Методическими рекомендациями по составлению перечня правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках отдельного вида государственного контроля (надзора), приказом Министерства от 18 октября 2019 г.  № 194-ОД  утвержден Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники в Республике Тыва» (далее – Перечень актов).
В целях предупреждения нарушений поднадзорными субъектами обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработано руководство по соблюдению обязательных требований законодательства в сфере эксплуатации самоходных машин и других видов техники, приказом Министерства от 18 октябюря 2019 г. № 191-ОД определены должностные лица, уполномоченные на осуществление регионального государственного надзора в  области  технического  состояния самоходных машин и других видов техники на территории Республики Тыва.
За 2020 год отделом Гостехнадзора в целях устранения нарушений обязательных требований, установленных пунктами 5, 6 Правил проведения технического осмотра, направлено собственникам техники 9 предостережений.
В связи с необходимостью усиления мер по недопущению возникновения и распространения инфекции, вызванной новым типом коронавируса (COVID-2019) на территории Республики Тыва в 2020 году Отделом гостехнадзора публичные обсуждения не проводились.
Приказом Министерства от 7 октября 2019 г. № 180-ОД утвержден Порядок риск-ориентированного подхода при осуществлении контрольно-надзорных функций в части надзора за техническим состоянием и эксплуатации самоходных машин и других видов техники». Риск-ориентированный подход применяется при составлении реестра ежегодных плановых проверок.
Приказом Министерства от 8 октября 2019 г. № 182-ОД утверждена Методика оценки результативности и эффективности исполнения государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники». 
Основные показатели деятельности Министерства, утвержденные программой профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год, выполнены в полном объёме.
Все вышеуказанные нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва в сети Интернет в разделе «Контрольно-надзорная деятельность» (https://mcx.rtyva.ru/upload/files/0da8af67-e369-43bf-aeae-0221d43eadac.pdf.).

Мероприятия
по профилактике нарушений, реализуемые Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва в 2020 году

	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Информация  о реализации
	Ожидаемый результат проведения мероприятий

	1.
	Размещение на официальном сайте Министерства в сети «Интернет» перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля, а так же текстов соответствующих нормативных правовых актов и поддержание их в актуальном состоянии
	выполнено
	уменьшение числа нарушений законодательства в области технического состояния самоходных машин и других видов техники

	2.
	Осуществление информирования субъектов надзора по вопросам соблюдения обязательных требований
	выполнено
	- обеспечение единообразия понимания предмета контроля подконтрольными субъектами;
- мотивация подконтрольных субъектов к добросовестному поведению.

	3.
	Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ
	выполнено
	разработка образцов эффективного, законопослушного поведения подконтрольных субъектов

	4.
	Обеспечение обобщения и анализа правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности отдела Гостехнадзора Министерства
	выполнено
	обеспечение квалифицированной профилактической работы должностных лиц контрольно-надзорного органа
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