Приложение N 5


ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ В ОТЧЕТНОМ ГОДУ
 «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Республике Тыва 2024-2030гг.»
по состоянию на 01.01.2025г.

Подпрограмма 1 «Развитие отраслей агропромышленного комплекса» - исполнено на сумму 546,05 млн. рублей (ФБ – 392,4 млн. рублей, РБ – 96,87 млн. рублей, внебюджетные средства– 56,8 млн. рублей), в том числе:
- основное мероприятие «Поддержание доходности сельскохозяйственных товаропроизводителей» - 35,56 млн. рублей за счет республиканского бюджета;
В исполнении. Субсидии на приобретение элитных семян, семян кормовых и зерновых культур, возмещение затрат на приобретение ГСМ, разработку проектно-сметной документации на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение оросительных систем, проведение противопаводковых мероприятий на оросительных системах;
- основное мероприятие «Содействие достижению целевых показателей
реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса» -413,6 млн. рублей (ФБ – 302,6 млн. рублей, РБ – 60,4 млн. рублей, внебюджетные средства – 50,6 млн. рублей);
В исполнении. Субсидии на производство собственного молока, содержание маточного поголовья овец и коз, северных оленей, яков, верблюдов, племенных животных, баранов и козлов-производителей, маралов, производство и реализацию грубой и полугрубой овечьей шерсти, обеспечение животноводческих стоянок водоснабжением, развитие семейной фермы, материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов, поддержка Центра поддержки фермерства и развития сельскохозяйственной кооперации (НКО), производство и реализация картофеля и овощей, зерновых культур, создание молочных ферм в рамках ИПСЭР;
- региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» - 96,87 млн. рублей (ФБ – 89,8 млн. рублей, РБ – 0,9 млн. рублей, внебюджетные средства – 6,16 млн. рублей):
Грант «Агростартап» в Республике Тыва имеет наибольшую привлекательность среди потенциальных грантополучателей, в первую очередь в связи с возможным объемом софинансирования за счет собственных средств заявителей (не менее 10% стоимости каждого направления расходования на реализацию проекта), тогда как по другим грантовым поддержкам составляет 40% и (или) 20%, что непосильно простым аграриям нашего дотационного региона.
Отбор получателей субсидии проведен на портале предоставления мер финансовой государственной поддержки государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (https://promote.buclget.gov.ru/).
В 2024 году по итогам приема заявок на получение гранта «Агростартап» поступило 115 заявок. По результатам 2 этапа конкурсного отбора, очного собеседования в виде презентации своего проекта, победителями гранта «Агростартап» стали только 19 человек из 12 муниципальных образований региона. 
При плане на 2024 год показатель 14, исполнено 19 на 135,7%
- 3 проектов - грант на развитие семейной фермы на общую сумму 20,2 млн. руб. 
В исполнении. Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации.
подпрограмма 2 «Техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие АПК» - 244 ,7 млн. рублей (ФБ – 178,2 млн. рублей, РБ –15,9 млн. рублей, внебюджетные средства – 50,6 млн. рублей);
- основное мероприятие «Обновление парка сельскохозяйственной техники» -19,1 млн. рублей (РБ – 14,1 тыс. рублей, внебюджетные средства – 5,6 тыс. рублей);
В исполнении. Субсидии на развитие технической и технологической модернизации агропромышленного комплекса;
- основное мероприятие «Обновление и переоснащение технологического оборудования пищевой и перерабатывающей промышленности» - 225,0 млн. рублей (ФБ – 178,2 млн. рублей, РБ – 1,8 млн. рублей, внебюджетные средства – 45,0 млн. рублей);
В исполнении. Улучшение материально-технической базы агропромышленного комплекса в рамках мероприятий ИПСЭР. В рамках реализации Индивидуальной программы социально экономического развития 2021-2024 г. в 2024 году господдержку получили 50 сельхозтоваропроизводителей на общую сумму 322,63 млн. руб., в том числе: 
- 10 получателей на развитие молочного и мясного скотоводства и переработки сельскохозяйственной продукции в Республике Тыва на сумму 150,0 млн руб.;
- 18 получателя на улучшение материально-технической базы АПК на сумму 180,0 млн руб. 
подпрограмма 3 «Вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса Республики Тыва» - 131,66 млн.рублей (ФБ – 95,6 млн. рублей, РБ – 32,7 млн. рублей, внебюджетные средства – 3,3 млн. рублей);
- основное мероприятие «Предотвращение выбытия из сельскохозяйственного оборота земель сельскохозяйственного назначения за счет проведения культуртехнических мероприятий – 56,84 млн. рублей (ФБ –56,27 млн. рублей, РБ – 0,57 млн. рублей);
В исполнении. Подготовка проектов межевания земельных участков и проведения кадастровых работ;
- региональный проект «Экспорт продукции агропромышленного комплекса» - 74,8 млн. рублей (ФБ – 39,3 млн. рублей, РБ – 32,18 млн. рублей, внебюджетные средства – 3,3 млн. рублей); 
Заключены соглашения о проведении совместных закупок между администрациями муниципальных образований, Министерством Республики Тыва по регулированию контрактной системы в сфере закупок и ГКУ РТ
В исполнении. Реализация мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения;
Проведены 5 культуртехнических мероприятий мощность. 1491,17 ГА. Также проведены 3 гидромелиоративные мероприятия (реконструкция оросительных систем).
подпрограмма 4 «Обеспечение реализации Программы» - 7,0 млн. рублей за счет республиканского бюджета;
В исполнении. Расходы на проведение ежегодного праздника животноводов Наадым-2024, поощрение муниципальных образований за результаты по заготовке кормов, развитие сельского туризма.
подпрограмма 5 «Развитие рыбохозяйственного комплекса Республики Тыва» -0,0 млн. рублей за счет республиканского бюджета:
В 2024 году не предусмотрено средств на субсидии на развитие рыбоводства и рыболовства.
подпрограмма 6 «Создание селекционно-племенного центра в Республике Тыва» - 0 млн. рублей за счет республиканского бюджета;
подпрограмма 7 «Развитие северного оленеводства в Республике Тыва»- в 2024 году не предусмотрено средств на данную подпрограмму.
подпрограмма 8 «Развитие государственной ветеринарной службы Республики Тыва» - 400,5 млн. рублей (РБ – 385,47 тыс. рублей, внебюджетные средства (доходы отплатных услуг учреждений ветеринарии) – 13,0 млн. рублей); 
В исполнении. субсидии бюджетным учреждениям ветеринарии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), субвенции местным бюджетам на осуществление переданных государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.

2. Финансирование государственной программы в отчетном периоде.
На реализацию мероприятий госпрограммы за 2024 год кассовый расход составляет 1330,9 млн. рублей.
