ДОКЛАД 
о результатах работы системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва за 2024 год

В целях обеспечения соответствия деятельности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва (далее – Министерства) требованиям антимонопольного законодательства, а также профилактики нарушения требований антимонопольного законодательства приказом Министерства от 11.03.2020 г. № 34 –ОД утверждено Положение о создании и организации в Министерстве системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).
Уполномоченным подразделением, ответственным за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса, является отдел правового обеспечения и кадровой работы Министерства – начальник отдела.
Контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется заместителями министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва. Общий контроль осуществляется министром.
За 2024 год отделом правового обеспечения и кадровой работы Министерства осуществлены следующие мероприятия:
- ознакомление сотрудников Министерства с правовыми актами, регулирующими организацию антимонопольного комплаенса;
- анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Министерства;
- анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства;
- мониторинг и анализ практики применения Министерством антимонопольного законодательства. 
Всего за 2024 год, в рамках Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в адрес Министерства поступило 3 жалобы: 
1. Заявление от гражданина Донгака С.А.  на неправомерные действия (бездействие) Министерства при предоставлении субсидии в виде гранта «Агростартап» на создание системы поддержки фермеров – в объявлении о проведении отбора получателей грантовой поддержки «Агростартап» в 2024 г.  (шифр отбора 24-93200147-54800-1-0661) установлены значимости критериев оценки заявок, не предусмотренные постановлением Правительства Республики Тыва от 15.11.2023 г. № 836 «Об утверждении государственной программы Республики Тыва «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Республике Тыва». 
Постановлением УФАС по РТ Министерство признано виновным в совершении административного правонарушения по ч. 10 ст.7.32.4 КоАП РФ. Назначено административное наказание в виде предупреждения, в связи с тем, что указанное правонарушение, совершено Министерством впервые. 
2. Нарушение процедуры и порядка организации и проведения электронных конкурсов № 23000026910000000001 и № 23000026910000000002 на право заключения договоров о предоставлении рыбопромыслового участка. 
В связи с истечением срока давности привлечения к ответственности за нарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 10 ст.7.32.4 КоАП РФ (по факту нарушения даты рассмотрения заявок, оценки и сопоставления заявок и подведения итогов по электронному конкурсу № 23000026910000000001) виновность Министерства не подлежало установлению. 
В нарушение пп. 16,17,26 Правил организации и проведения конкурса на право заключения договора пользования рыболовным участком, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.05.2024 г.  № 693 Министерством в извещении о проведении конкурса № 3000026910000000002 не указаны сведения о видах ВБР, допустимого улова, не определена доля рыболовного участка в общем количестве рыболовных участков для осуществления промышленного рыболовства и сформированных в установленном порядке до 31.12.20218 рыбопромысловых участков для осуществления промышленного и прибрежного рыболовства, сроки проведения конкурса, а именно дата вскрытия конвертов установлена на следующий день после окончания заявок, т.е. не в день окончания подачи заявок 02.05.2024 г. 
Постановлением УФАС по РТ Министерство признано виновным в совершении административного правонарушения по ч. 10 ст.7.32.4 КоАП РФ. Назначено административное наказание в виде предупреждения, в связи с тем, что указанное правонарушение, совершено Министерством впервые
3. Дело о нарушении антимонопольного законодательства в отношении Министерства по признакам нарушения ч. 1 ст. 27 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в не установлении в объявлении о проведении отбора получателей субсидии в виде грантов на улучшение материально-технической базы агропромышленного комплекса (ИПСЭР) критериев, позволяющих объективно определить победителей отбора, что создало (могло создать) условия для субъективного и непрозрачного выбора таких победителей и тем самым привело (могло привести) к ограничению и устранению конкуренции при предоставлении субсидии на улучшение материально-технической базы агропромышленного комплекса (ИПСЭР). Определением УФАС по РТ от 28.01.2025 г., рассмотрение дела отложено на 11.03.2025 г. на 11.00 ч. в связи с необходимостью принятия заключения об обстоятельствах дела с учетом доказательств, имеющихся в материалах дела.
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