ДОКЛАД 
о результатах работы системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва за 2023 год.

В целях обеспечения соответствия деятельности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва (далее – Министерства) требованиям антимонопольного законодательства, а также профилактики нарушения требований антимонопольного законодательства приказом Министерства от 11.03.2020г. № 34 о/д утверждено Положение о создании и организации в Министерстве системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).
Уполномоченным подразделением, ответственным за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса, является отдел кадрового, организационного, документационного обеспечения и контроля Министерства – начальник отдела.
Общий контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется министром сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва. 
Оценку эффективности организации и функционирования в Министерстве антимонопольного комплаенса осуществляет Общественный совет при Министерстве.
[bookmark: _GoBack]В отношении всех сотрудников Министерства были проведены обучающие семинары по антимонопольному комплаенсу совместно руководителями Управления по вопросам противодействия коррупции Республики Тыва, также ознакомление с правовыми актами, регулирующими организацию антимонопольного комплаенса.
За 2023 год отделом кадрового, организационного, документационного обеспечения и контроля Министерства также осуществлены следующие мероприятия:
- ознакомление сотрудников Министерства с правовыми актами, регулирующими организацию антимонопольного комплаенса;
- анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Министерства;
- анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства;
- мониторинг и анализ практики применения Министерством антимонопольного законодательства. 
За 2023 год в деятельности Министерства было выявлено и поступило  Федеральной антимонопольной службой (ФАС России) одно предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, что подпункт «а» пункта 1.8 Порядка предоставления субсидий на возмещение (финансовое обеспечение) производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 29.06.2022 № 421, который не соответствует Правилам предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях со финансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по возмещению производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2021 № 118, и может создавать дискриминационные условия на рынке зерновых культур для производителей зерновых культур, не зарегистрированных и (или) осуществляющих производственную деятельность на территории Республики Тыва менее 24 месяцев.
Предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства ФАС России устранены постановлением Правительства Республики Тыва от 19.12.2023 № 895 «О признании утратившим силу подпункта «а» пункта 1.8 Порядка предоставления субсидий на возмещение (финансовое обеспечение) производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур».
